

نیتوں کے مطابق

حضرت عائشہؓ بیان کرتی ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا:

ایک لشکر کعبہ پر حملہ کرے گا مگر اسے اول سے آخر تک زمین میں دھنسا دیا جائے گا۔ میں نے عرض کیا کہ ان لوگوں میں تاجر وغیرہ بھی ہوں گے جو حملہ کیلئے نہیں آئے تو فرمایا ان سب کو زمین میں دھنسا دیا جائے گا اور پھر ان کی نیتوں کے مطابق اٹھایا جائیگا۔

(صحیح بخاری کتاب البیوع باب ما ذکر فی الاسواق حدیث نمبر 1975)

ساگھڑ میں احمدی ڈاکٹر مجیب الرحمن پاشا

صاحب کورہ مولانا میں قربان کر دیا گیا

9 مئی 2006ء: پریس سیکشن امور عامہ (پ) ساگھڑ صوبہ سندھ میں 7 مئی 2006ء کو ایک احمدی ڈاکٹر کرم مجیب الرحمن صاحب پاشا بن محترم پیر فضل الرحمن صاحب سابق امیر ساگھڑ کو ان کے کلینک کے باہر فائرنگ کر کے راہ مولانا میں قربان کر دیا گیا۔ آمدہ تفصیلات کے مطابق محترم ڈاکٹر مجیب الرحمن صاحب معمول کے مطابق اپنے کلینک میں مریضوں کا علاج کر رہے تھے کہ رات 9:30 بجے ایک شخص آیا اور اس نے ڈاکٹر صاحب کو باہر آنے کا کہا ڈاکٹر صاحب کلینک سے باہر آ کر اس شخص سے باتیں کر رہے تھے کہ اچانک ایک آدمی آیا جس نے اپنا منہ ڈھانپا ہوا تھا اس نے آتے ہی ان پر فائر کھول دیا گولی ڈاکٹر صاحب کے سر پر لگی۔ انہیں فوراً حیدرآباد ہسپتال پہنچایا گیا مگر وہ زخموں کی تاب نہ لاتے ہوئے رات 11:30 بجے راہ مولانا میں قربان ہو گئے۔

محترم ڈاکٹر مجیب الرحمن صاحب مرحوم کی عمر بوقت وفات 43 سال تھی ان کی اہلیہ ڈاکٹر نعیمہ صاحبہ کرم فضل الرحمن خان صاحب امیر جماعت احمدیہ راولپنڈی کی بھانجی ہیں اور ان کے تین بچے ہیں جن کی عمریں علی الترتیب 4، 7 اور 10 سال ہیں۔ مرحوم کی تدفین کا پروگرام 9 مئی کو روشن آباد ضلع ساگھڑ میں ہے۔ ڈاکٹر صاحب مرحوم کے بہن بھائی کوئی بھی پاکستان میں موجود نہ تھے کیونکہ وہ امریکہ اور کینیڈا میں مقیم ہیں اور اپنے بھائی کی تدفین میں شرکت کیلئے وہاں سے آ رہے ہیں۔ احباب جماعت سے مرحوم کی بیوہ، بچوں اور جملہ لواحقین کے بارے میں درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

درخواست دعا

☆ مختلف مقامات میں ملوث افراد جماعت کی باعزت بریت کیلئے درخواست دعا ہے۔ اللہ تعالیٰ ان احباب کی قربانی قبول فرمائے اور ہر قسم کے شر سے محفوظ رکھے۔ آمین

روزنامہ

ٹیلی فون نمبر 047-6213029 C.P.L 29-FD

الفضل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمصعب خان

بدھ 10 مئی 2006ء 11 ربیع الثانی 1427 ہجری 10 ہجرت 1385 ہش جلد 56-91 نمبر 100

ارشادات مالہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

اپنی تصویر کی غرض بیان کرتے ہوئے فرمایا

میں نے بہت مرتبہ بیان کیا ہے کہ تصویر سے ہماری غرض کیا تھی۔ بات یہ ہے کہ چونکہ ہم کو بلا دیورپ خصوصاً لنڈن میں کرنی منظور تھی، لیکن چونکہ یہ لوگ کسی دعوت یا..... کی طرف توجہ نہیں کرتے جب تک داعی کے حالات سے واقف نہ ہوں اور اس کے لئے ان کے ہاں علم تصویر میں بڑی بھاری ترقی کی گئی ہے۔ وہ کسی شخص کی تصویر اور اس کے خدوخال کو دیکھ کر رائے قائم کر لیتے ہیں کہ اس میں راستبازی، قوت قدسی کہاں تک ہے؟ اور ایسا ہی بہت سے امور کے متعلق انہیں اپنی رائے قائم کرنے کا موقع مل جاتا ہے۔ پس اصل غرض اور نیت ہماری اس سے یہ تھی جس کو ان لوگوں نے جو خواہ نخواستہ ہر بات میں مخالفت کرنا چاہتے ہیں۔ اس کو برے برے پیرایوں میں پیش کیا اور دنیا کو بہکایا۔ میں کہتا ہوں کہ ہماری نیت تو تصویر سے صرف اتنی ہی تھی۔ اگر یہ نفس تصویر کو ہی برا سمجھتے ہیں، تو پھر کوئی سکہ اپنے پاس نہ رکھیں بلکہ بہتر ہے کہ آنکھیں بھی نکلوا دیں کیونکہ ان میں اشیاء کا ایک انعکاس ہی ہوتا ہے۔

یہ نادان اتنا نہیں جانتے کہ افعال کی تہ میں نیت کا بھی دخل ہوتا ہے الاعمال بالنیات پڑھتے ہیں۔ مگر سمجھتے نہیں۔ مثلاً اگر کوئی شخص محض ریاکاری کے لئے نماز پڑھے تو اس کو یہ کوئی مستحسن قرار دیں گے؟ سب جانتے ہیں کہ ایسی نماز کا فائدہ کچھ نہیں، بلکہ وبال جان ہے تو کیا نماز بری تھی؟ اس کے بد استعمال نے اس کے نتیجے کو برا پیدا کیا۔ اسی طرح پر تصویر سے ہماری غرض تو..... دعوت میں مدد لینا تھی۔ جو اہل یورپ کے مذاق پر ہو سکتی تھی۔ اس کو تصویر شیخ بنانا اور کچھ سے کچھ کہنا افتراء ہے۔ اصل یہ ہے کہ صالحین اور فانیین فی اللہ کی محبت ایک عمدہ شے ہے، لیکن حفظ مراتب ضروری ہے۔

گر حفظ مراتب نہ کنی زندگی

پس خدا کو خدا کی جگہ۔ رسول کو رسول کی جگہ سمجھو اور خدا کے کلام کو دستور العمل ٹھہرا لو۔ اس سے زیادہ قرآن شریف میں

اور کچھ نہیں..... پس صادقوں اور فانی فی اللہ کی صحبت تو ضروری ہے اور یہ کہیں نہ کہا گیا کہ تم اسے ہی سب کچھ سمجھو۔ اور یا قرآن شریف میں یہ حکم ہے (-) (آل عمران: 32) اس میں یہ نہیں کہا گیا کہ مجھے خدا سمجھ لو، بلکہ یہ فرمایا کہ اگر خدا کے محبوب بننا چاہتے ہو تو اس کی ایک ہی راہ ہے کہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی اتباع کرو۔ اتباع کا حکم تو دیا ہے، مگر تصویر شیخ کا حکم قرآن میں نہیں پایا جاتا۔

(ملفوظات جلد اول صفحہ 556)

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر/امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

تقریب آمین

مکرم نذیر احمد صاحب سانول معلم وقف جدید تحریر کرتے ہیں کہ چک نمبر 168/مراد ڈاہر انوالہ ضلع بہاولنگر کی ایک ناصرہ عزیزہ ملیح مظفر صاحبہ بنت مکرم مظفر احمد صاحب نے خدا تعالیٰ کے فضل سے سات سال کی عمر میں قرآن پاک مکمل پڑھ لیا ہے۔ مورخہ 28 اپریل کو تقریب آمین ہوئی جس میں خاکسار نے عزیزہ سے مختلف مقامات سے قرآن پاک کے حصص سنے۔ عزیزہ خدا تعالیٰ کے فضل سے دوسری جماعت کی طالبہ ہے۔ اور باقاعدگی سے تعلیم القرآن کی کلاس میں شامل ہوتی ہے۔ نیز واقفین نوکی کلاس میں شامل ہو کر نصاب سے استفادہ کر رہی ہے۔ یہ امر بھی خوشی کا باعث ہے کہ عزیزہ نے ترجمہ القرآن سیکھنا شروع کر دیا ہے۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ عزیزہ کو خادمہ دین بنائے اور قرآن کریم پر عمل کرنے کی توفیق عطا فرماتا رہے۔ نیز تکمیل قرآن اس کے لئے باعث برکت اور رحمت ہو۔ اختتام تقریب پر مکرم صدر صاحب جماعت نے دعا کروائی۔

نکاح

مکرم نصیر احمد صاحب چوہدری مرئی سلسلہ دفتر وصیت ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ میرے بھتیجے مکرم کنول عباس صاحب ابن مکرم ارشد محمود لڑکا صاحب آف اور حمال حال دارالعلوم غربی ثناء ربوہ کے نکاح کا اعلان مکرم حافظ مظفر احمد صاحب ناظر دعوت الی اللہ نے مورخہ 7 مارچ 2006ء کو بیت المبارک ربوہ میں ہمراہ مکرمہ نانکدہ تبسم صاحبہ بنت مکرم عابد حسین شاہ صاحب امریکہ سے مبلغ تین ہزار امریکی ڈالر پر کیا۔ مکرمہ نانکدہ تبسم صاحبہ مکرم سید غلام حسین شاہ صاحب آف ٹی پیچیاں نزد چھوکر کلاں ضلع گجرات کی پوتی ہیں اور مکرم کنول عباس صاحب مکرم محمد اکرم صاحب مرحوم سابق سیکرٹری مال اور حمال ضلع سرگودھا کے پوتے ہیں۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ یہ رشتہ ہر لحاظ سے بابرکت کرے اور مشر شمرات حسنہ بنائے۔ آمین

درخواست دعا

مکرم ذوالفقار علی بھٹی صاحب سانگلہ بل ضلع شیخوپورہ تحریر کرتے ہیں کہ میرا بیٹا عاقل مسعود بھٹی عمر 10 سال بوجہ کینسر شوکت خانم میموریل ہسپتال لاہور میں زیر علاج ہے۔ احباب جماعت سے بچے کی کامل شفا یابی اور رازی عمر کیلئے درخواست دعا ہے۔

داخلہ معلمین کلاس

ایسے نوجوان جو خدمت دین کا جذبہ رکھتے ہوں اور وقف جدید کے تحت معلم بن کر اپنی زندگی وقف کرنے کا ارادہ رکھتے ہوں۔ انکی اطلاع کے لئے تحریر ہے کہ وہ اپنی درخواستیں صدر صاحب جماعت/امیر صاحب ضلع کی تصدیق کے ساتھ جلد از جلد دفتر وقف جدید ربوہ میں بھجوائیں۔ معلمین کلاس وقف جدید میں داخلہ کے لئے تحریری امتحان و انٹرویو اگست 2006ء دفتر وقف جدید ربوہ میں ہوگا۔

☆ داخلہ کے لئے میٹرک پاس کے لئے کم از کم "C" گریڈ (سینئر ڈویژن) جبکہ ایف اے/ایف ایس سی کے لئے کم از کم "D" گریڈ ہونا لازمی ہے۔

☆ میٹرک پاس کے لئے زیادہ سے زیادہ عمر 20 سال اور ایف اے/ایف ایس سی پاس کے لئے 22 سال ہے۔

☆ انٹرویو کے وقت اصل اسناد ہمراہ لائیں۔ درخواست دہندگان میٹرک کے نتیجہ کارڈ/کارڈ/سند کی فونو کاپی فوری طور پر ارسال کریں۔

☆ کسی امیدوار کو نتیجہ کی اطلاع دینے کے بعد بھی انٹرویو کے لئے تفصیلی چھٹی نہ ملے اور وہ مندرجہ بالا شرائط کو پورا کرتے ہوں تو وہ بھی انٹرویو کے لئے مقررہ وقت پر تشریف لے آویں اور آنے سے پہلے فون/فیکس یا تحریری طور پر اطلاع کر دیں۔

☆ خط و کتابت کرتے وقت شعبہ ارشاد وقف جدید کی سابقہ چھٹی کے نمبر اور تاریخ کا حوالہ ضرور دیں اور اپنا مکمل پتہ لکھیں۔

(ناظم ارشاد وقف جدید انجمن احمدیہ پاکستان۔ ربوہ فون نمبر: 047-6212968 فیکس: 047-6214329)

نکاح

مکرم مغفور احمد منیب صاحب نائب ناظر اصلاح و ارشاد مقامی تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کے ماموں کی بیٹی مکرمہ امتہ انور خالد صاحبہ بنت مکرم منور احمد خالد صاحب سابق مینیجر احمدیہ اسٹیشن سندھ حال جرنی کا نکاح بہرہ مکرم انصر احمد صاحب ولد مکرم چوہدری شفیق احمد صاحب مرحوم دارالبرکات ربوہ مبلغ 8000/یورو حق مہر پر مورخہ 16 مارچ 2006ء کو بیت مبارک ربوہ میں مکرم راجہ نصیر احمد صاحب ناظر اصلاح و ارشاد مرکزی نے پڑھایا۔ احباب جماعت سے نکاح کے بابرکت ہونے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

اک صدی پوری ہوئی

جامعہ کی اک صدی پوری ہوئی
نیک نامی اور مشہوری ہوئی
شکل انساں میں فرشتوں کا نزول ہوئی
درس گاہ جامعہ نوری ہوئی

چار سو حق کو نمایاں کر دیا
کتنا مشکل کام آساں کر دیا
روشن و شیر علی شمس و عطا
ہر طرف سچ کو درختاں کر دیا

ہیں یہاں ابلاغ کی سب صورتیں
جل رہی ہیں روشنی کی مشعلیں
دین کا دانش کدہ ہے جامعہ
ہیں یہاں آساں ساری مشکلیں

ہے دعا اللہ نگہبانی کرے
خیر و نصرت کی فراوانی کرے
کتنے بابرکت شجر کی شاخ ہے
ہر طرف ہر سمت گل بانی کرے

ادعیۃ القرآن ، ادعیۃ الرسول
ان خزینوں کی فراوانی کرے
راجہ غالب احمد

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کا دورہ آسٹریلیا

سڈنی اوپیرا ہاؤس، سڈنی ہاربر برج اور بوٹینک گارڈن کی سیر اور لائبریری کا معائنہ

رپورٹ: مکرم عبدالماجد طاہر صاحب

23 اپریل 2006ء

صبح سوا پانچ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ہوٹل "The Oaks" میں نماز فجر پڑھائی۔ نماز کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنے رہائشی حصہ میں تشریف لے گئے۔ صبح نو بجکر پچاس منٹ پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ہوٹل سے جماعت احمدیہ ایڈیلیڈ کے سنٹر کے لئے روانہ ہوئے۔ ہوٹل سے اس سنٹر کا فاصلہ 46 کلومیٹر ہے۔ ساڑھے دس بجے حضور انور احمدیہ سنٹر ایڈیلیڈ پہنچے جہاں ایڈیلیڈ جماعت کے احباب، مستورات نے پُر جوش نعروں کے ساتھ اپنے پیارے آقا کو خوش آمدید کہا اور بچوں، بچیوں نے نل کرکوس کی شکل میں دعائیہ نظمیں پڑھیں۔ یہ سچے اپنے ہاتھوں میں لوائے احمدیت اور ملک کا قومی پرچم لئے ہوئے اور مسلسل لہرا کر اپنے پیارے آقا کو خوش آمدید کہہ رہے تھے۔ حضور انور کا استقبال کرنے والوں میں ایک اوبرجیز فیملی بھی تھی جس نے اپنے روایتی انداز میں حضور انور کا استقبال کیا۔

ایڈیلیڈ سنٹر

ایڈیلیڈ میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت کو شہر سے باہر نومبر 2005ء میں Aldinga کے علاقہ میں ایک بہت پُر فضا مقام پر بیس ایکڑ کا قطعہ زمین خریدنے کی توفیق ملی ہے۔ اس زمین کے ایک طرف پہاڑی سلسلہ ہے تو دوسری طرف چند کلومیٹر کا فاصلہ پر سمندر ہے۔ یہ سارا علاقہ سرسبز شاداب ہے۔ یہ قطعہ زمین زیتون کے پودوں سے بھرا ہوا ہے اور اچھا منظر پیش کرتا ہے۔ اس میں ایک مکان اور ایک گیسٹ ہاؤس بنا ہوا ہے درمیان میں ایک ہال بھی ہے۔ یہ عمارت پہلے سے ہی تعمیر شدہ ہے۔ اس زمین کے دائیں اور بائیں 10، 10 ایکڑ زمین احمدی احباب کی ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے اس قطعہ زمین میں Mandarin اور Mulberry کے پودے لگائے۔ حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا نے بھی Mulberry کا پودا لگایا۔ بعد ازاں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دعا کروائی۔

ملاقاتیں

اس کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز دفتر تشریف لائے جہاں جماعت احمدیہ ایڈیلیڈ کی فیملیز و انفرادی ملاقاتیں شروع ہوئیں۔ برسین کی

طرح ایڈیلیڈ شہر میں بھی شہدائے احمدیت اور اسیران راہ مولیٰ کے خاندان آباد ہیں۔ ان سبھی نے بھی اپنے پیارے آقا سے ملاقات کی سعادت حاصل کی اور تصاویر بنوائیں۔ آج مجموعی طور پر 61 فیملیز کے 261 افراد نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ سے ملاقات کا شرف پایا اور تصاویر بنوائیں۔ ملاقاتوں کا یہ پروگرام دو بجے تک جاری رہا۔ اس کے بعد اڑھائی بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے نمازوں کے لئے تیار کی گئی ماری میں تشریف لاکر ظہر و عصر کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ اس کے بعد حضور انور اس جگہ تشریف لے گئے جہاں کھانا تیار ہو رہا تھا۔ حضور انور نے منتظمین سے دریافت فرمایا کہ کیا پکا یا ہے۔ منتظمین نے بتایا کہ پلاؤ بنایا ہے، چکن کا سالن ہے اور زردہ ہے۔ اس پر حضور انور نے فرمایا۔ آلو گوشت پکانا چاہئے تھا جو لکٹر خانہ کا سالن ہے۔ حضور انور نے پکا ہوا کھانا دیکھا اور بعد ازاں اس عمارت کے رہائشی حصہ میں تشریف لے گئے۔ جہاں حضور انور نے دوپہر کا کھانا تناول فرمایا۔

تین بجکر پچیس منٹ پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ اپنی رہائش گاہ سے باہر تشریف لائے اور اس علاقہ کی تصاویر بنائیں اور ویڈیو بھی بنائی۔

زیتون کا باغ

حضور انور نے کچھ دیر کے لئے زیتون کے باغ میں چہل قدمی فرمائی اور منتظمین سے زیتون کے مختلف پودوں اور ان پر آنے والے پھل کی مقدار اور سائز کے بارہ میں گفتگو فرمائی۔ زیتون کا یہ پھل بالکل تیار تھا اور اب اس کو اتارنے کا پروگرام ہے۔ حضور انور نے صدر صاحب جماعت کو ہدایت فرمائی کہ وقار عمل کے ذریعہ اس باغ کو Maintain رکھا جائے اور اس کا پھل وغیرہ اتارا جائے۔ اس طرح جماعت کے اس مرکز سے احباب کا رابطہ رہے گا اور لوگ آتے رہیں گے۔ حضور انور نے فرمایا اس جگہ کو خوبصورت بنائیں اور آباد کریں اور یہاں باقاعدہ بیت اور مشن ہاؤس وغیرہ بنائیں اور شہر کے اندر بھی جماعت کا سنٹر بنائیں۔ اس کے بعد تقریب آئین ہوئی۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے تین بچوں اور بچیوں سے قرآن کریم کا کچھ حصہ سنا۔

سڈنی کے لئے روانگی

ایڈیلیڈ سے واپس سڈنی (Sydney) روانگی کا

رہی تھیں۔ حضور انور نے اپنا ہاتھ بلند کر کے سب کو السلام علیکم کہا اور اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔ سوا نو بجے حضور انور نے بیت الہدیٰ میں مغرب و عشاء کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور اپنے جائے قیام پر تشریف لے گئے۔

24 اپریل 2006ء

صبح سوا پانچ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بیت الہدیٰ میں تشریف لاکر نماز فجر پڑھائی۔ نماز کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔ صبح حضور انور نے ڈاک ملاحظہ فرمائی۔ آج آسٹریلیا میں قیام کا آخری دن تھا۔ جماعت نے سڈنی شہر میں بعض مقامات کے وزٹ کا پروگرام بنایا تھا۔ سوا بارہ بجے حضور انور اپنی رہائش گاہ سے باہر تشریف لائے اور سڈنی شہر کے لئے روانگی ہوئی۔

اوپیرا ہاؤس کی سیر

ایک بجے حضور انور سڈنی شہر اور آسٹریلیا کی اپنے ڈیزائن اور فن تعمیر کے لحاظ سے منفرد اہمیت کی حامل عمارت اوپیرا ہاؤس (Opera House) پہنچے۔ جہاں اس عمارت کے ایک پروڈیوکل آفیسر اور سینئر گائیڈ نے حضور انور کا استقبال کیا۔ یہ گائیڈ دنیا کے مختلف ممالک سے آنے والے سربراہان مملکت کو اس عمارت کا وزٹ کرواتا ہے۔ آسٹریلیا کی سرزمین پر یہ انوکھی عمارت کھلے ہوئے پھول کی پتیوں یا سمندر میں پائی جانے والی سیپوں کی شکل میں تعمیر کی گئی ہے۔ اس عمارت کی تعمیر کے لئے ایسے قطعہ زمین کا انتخاب کیا گیا ہے جو سمندر میں اندر تک گیا ہوا ہے۔ اس طرح یہ عمارت تین اطراف سے سمندر کے اندر واقع ہے۔

سڈنی اوپیرا ہاؤس کا جب نقشہ تیار ہو کر پیش کیا گیا تو اس وقت انجینئرنگ کے لحاظ سے اس کی تعمیر ممکن نہیں تھی۔ آخر کار 1961ء میں اس کی تعمیر کا مسئلہ نقشہ پیش کرنے والے ڈینس آرکیٹیکٹ Joru Utzon نے حل کیا۔ یہ عمارت دور سے اس طرح نظر آتی ہے جیسے سمندر سے نکلنے والی مختلف سیپوں کو اکٹھا کر کے ایک خاص زاویہ سے ایک جگہ رکھ دیا گیا ہو۔ یہ عمارت 102 ملین آسٹریلین ڈالرز میں تعمیر ہوئی اور پانچ چھوٹے بڑے Theatres کے علاوہ ایک ہزار کمروں پر مشتمل ہے۔ یہ عمارت 185 میٹر لمبی اور 120 میٹر چوڑی ہے اور اس کی اونچائی 66 میٹر ہے۔ گائیڈ نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو اس عمارت کا تاریخی پس منظر بتایا اور مختلف معلومات مہیا کیں۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بھی گائیڈ سے مختلف امور کے بارہ میں دریافت فرماتے رہے۔ گائیڈ نے حضور انور کو مختلف سٹوڈیوز اور ہال دکھائے جس میں مختلف تقریبات بھی ہوتی ہیں اور پروگرام بھی تیار کئے جاتے ہیں۔ سب سے بڑے ہال اور تھیٹر میں 2700

وقت قریب آ رہا تھا۔ بچیاں الوداعی دعائیہ نظمیں پڑھ رہی تھیں۔ بڑے چھوٹے مرد و خواتین قطاروں میں کھڑے تھے لیکن ان کی نظریں اپنے پیارے آقا کے چہرہ مبارک پر مرکوز تھیں وہ ان کی آخری لمحات میں دیدار کا کوئی موقع ہاتھ سے نہ جانے دیتے تھے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کچھ دیر کے لئے بچوں کے پاس کھڑے رہے جو الوداعی نظمیں پڑھ رہی تھیں۔ حضور انور نے اپنا ہاتھ بلند کر کے سب کو السلام علیکم کہا اور اجتماعی دعا کروائی جس کے بعد تین بجکر پینتالیس منٹ پر ایڈیلیڈ کے انٹرنیشنل ایئرپورٹ کے لئے روانگی ہوئی۔ ایڈیلیڈ کے خوبصورت اور دیدہ زیب شہر کے مختلف حصوں سے گزرتے ہوئے چار بجکر پچاس منٹ پر ایئرپورٹ آمد ہوئی۔ بورڈنگ کارڈز کے حصول کا کام پہلے ہی مکمل ہو چکا تھا۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ VIP لاولنج میں تشریف لے آئے اور کچھ دیر کے لئے یہاں قیام فرمایا۔

ساڑھے چھ بجے حضور انور جہاز پر سوار ہوئے۔ آسٹریلیا ایئر لائن Qantas Air کی پرواز QF766 اپنے وقت پر چھ بجکر چالیس منٹ پر ایڈیلیڈ سے سڈنی کے لئے روانہ ہوئی اور ایک گھنٹہ چالیس منٹ کے سفر کے بعد سڈنی کے مقامی وقت کے مطابق سات بجکر پچاس منٹ پر جہاز سڈنی کے انٹرنیشنل ایئرپورٹ پر اترا۔

ایئرپورٹ سے بیت الہدیٰ سڈنی کے لئے روانگی ہوئی۔ راستہ میں سڈنی شہر کے درمیان میں آئے ہوئے اور اس کو دو حصوں میں بانٹنے والے سمندر کے کنارے پر کچھ دیر کے لئے رکے۔ یہاں سے سمندر کے اوپر 134 میٹر بلند اور ایک کلومیٹر لمبا پل تعمیر کر کے شہر کے دونوں حصوں کو ملایا گیا ہے۔ رات کے وقت سڈنی شہر کا یہ مرکزی علاقہ اپنی بلند و بالا عمارتوں کے ساتھ روشنیوں سے جگمگا رہا ہوتا ہے۔ ایک کلومیٹر لمبا پل بھی رنگارنگ کی روشنیوں کے باعث دلہن کی طرح سجا ہوا نظر آتا ہے۔ ان روشنیوں کے جال میں یہاں سے گزرتے ہوئے بحری جہاز اور کشتیاں بہت خوبصورت منظر پیش کرتے ہیں۔

یہاں کچھ دیر کے لئے ٹھہرنے کے بعد آگے بیت الہدیٰ کے لئے روانگی ہوئی اور نو بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز بیت پہنچے۔ احباب جماعت مرد و خواتین بچے، بوڑھے اپنے پیارے آقا کی آمد کے منتظر تھے۔ بچیاں کورس کی شکل میں نعمات پڑھ رہی تھیں اور ایک بار پھر اپنے پیارے آقا کو خوش آمدید کہہ

حسن موسیٰ خان صاحب کے نام پر رکھا ہے۔ آپ حضرت اقدس مسیح موعود کے رفیق تھے اور 1903ء میں آسٹریلیا میں جماعت احمدیہ کے قیام کا آغاز آپ کے ذریعہ ہوا۔ آخر پر لائبریری کے سٹاف نے حضور انور کے ساتھ تصویر بنوانے کی سعادت حاصل کی۔

لائبریری کے معائنہ کے بعد ساڑھے آٹھ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے بیت الہدیٰ میں تشریف لاکر مغرب و عشاء کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔

الفضل انٹرنیشنل لندن کی علیحدہ فائلیں بنائیں۔ حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ ایک کمپیوٹر رکھیں اور ڈسک میں سارا ریکارڈ ہو۔ حضور انور کو منتظمین نے بتایا کہ اس لائبریری میں اس وقت 119 زبانوں میں 2616 کتب ہیں۔ اس لائبریری میں موجود انگلش، اردو اور عربی ڈکشنریز کی تعداد 37 ہے۔

لائبریری کے معائنہ کے بعد انچارج صاحب لائبریری نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں لائبریری کا نام رکھنے کی درخواست کی۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت لائبریری کا نام ”حسن موسیٰ لائبریری“ رکھا۔ حضور انور نے لائبریری کا یہ نام حضرت صوفی

یہاں سے فارغ ہو کر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز "Royal Botanic Gardens" تشریف لے گئے اور قریباً ایک گھنٹہ اس باغ میں پیدل سیر کی۔ قسم ہاتھم کے درختوں اور رنگ رنگ کے خوبصورت اور دلکش پھولوں سے سجا ہوا یہ وسیع و عریض باغ بھی سمندر کے کنارے پر واقع ہے۔ اس باغ میں چائے وغیرہ کا بھی انتظام کیا گیا تھا۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ اور حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا نے سمندر کے کنارے پر کچھ دیر کے لئے قیام فرمایا اور چائے نوش فرمائی۔

آسٹریلیا میں سفید رنگ اور زرد کھٹی والا طوطا پایا جاتا ہے۔ یہ طوطے سینکڑوں کی تعداد میں اس باغ میں موجود تھے اور سمندر کے کنارے پر بنی ہوئی چند فٹ اونچی دیوار پر آ کر بیٹھتے تھے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ان پرندوں کو اپنے ہاتھ میں لئے ہوئے Sunflower (سورج مسمیٰ) کے بیج کھلائے۔ یہ مختلف پرندے باری باری حضور انور کے قریب آتے اور حضور انور کی ہتھیلی میں رکھے ہوئے بیج کھاتے۔ یہ پرندے چند سینکڑوں کے اندر ہی بیج کا چھلکا علیحدہ کر کے نیچے پھینکتے جاتے اور مغز کھا لیتے۔ ان کا بیج کا مغز کھانے اور چھلکا علیحدہ کرنے کی رفتار اتنی تیز تھی کہ یوں لگتا تھا کہ کوئی مشین چل رہی ہے جو چھلکوں کو علیحدہ کرتی جا رہی ہے۔ اس سیر کے دوران Botanic Gardens میں بسیرا کرنے والے ان پرندوں نے بھی حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی شفقتوں سے حصہ پایا۔ قریباً ایک گھنٹہ کی پیدل سیر کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اس باغ سے باہر تشریف لائے اور اس جگہ سے واپس بیت الہدیٰ کے لئے روانگی ہوئی۔ سواچھ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بیت الہدیٰ پہنچے اور اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔

پونے آٹھ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ اپنے دفتر تشریف لائے اور تین فیملیز کو شرفِ ملاقات بخشا۔

افراد کے بیٹھنے کی گنجائش ہے۔ اندر جا کر یوں لگتا ہے کہ کسی نئی دنیا میں آگئے ہیں۔ یہاں روزانہ ہزاروں کی تعداد میں سیاح وزٹ کے لئے آتے ہیں۔

حضور انور نے گائیڈ سے دریافت فرمایا کہ اس عمارت کی عمر کتنی ہے جس پر گائیڈ نے بتایا کہ 300 سال ہے۔ گائیڈ نے بتایا کہ اس کی کچھتوں میں جو مضبوط لوہا اور سٹیل استعمال ہوا ہے اس کی لمبائی 350 کلومیٹر ہے اور 150 ٹن کنکر بیٹ استعمال ہوا ہے۔ Opera House کے چالیس منٹ کے وزٹ کے بعد اسی عمارت کے ایک حصہ میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ظہر و عصر کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔

نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور باہر تشریف لائے اور باہر سے اس عمارت کی خوبصورتی اور فن تعمیر کو دیکھا۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ازراہ شفقت قافلہ کے ممبران اور ساتھ آنے والے مقامی احباب کی تصاویر بنائیں اور بعد میں سب ممبران کو اپنے ساتھ تصویر بنوانے کی سعادت عطا فرمائی۔

سڈنی ہاربر برج

اس عمارت کے سامنے ہی سمندر پر "Sydney Harbour Bridge" ہے۔ یہ پل بھی فن تعمیر کے لحاظ سے ایک شاہکار ہے اور سڈنی شہر کی ایک علامت ہے۔ سطح سمندر سے اس پل کی بلندی 134 میٹر ہے اس کے نیچے سے بڑے بڑے بحری جہاز گزرتے ہیں۔ اس پل کی لمبائی ایک کلومیٹر ہے اور چوڑائی 50 میٹر ہے۔ اس پل پر ٹریفک کے آنے جانے کے لئے آٹھ Lane بنائی گئی ہیں۔ ٹرین کے آنے اور جانے کے لئے ریلوے ٹریک اس کے علاوہ ہے۔

1815ء میں Francis Greenway نے سڈنی شہر کے شمالی اور جنوبی ساحلوں کو آپس میں ملانے کے لئے اس پل کی تجویز پیش کی تھی۔ 1900ء میں اس کے لئے نقشوں کی تیاری کا کام شروع ہوا اور 1922ء میں اس کی تعمیر کے لئے ایک انگریزی فرم کو ٹھیکہ دیا گیا۔ 1924ء میں اس کی تعمیر شروع ہوئی اور ایک ہزار چار سو آدمیوں کی آٹھ سال کی مسلسل محنت اور کوشش کے بعد 4.2 ملین ڈالرز کے اخراجات سے اس پل کی تعمیر مکمل ہوئی۔

اس پل کی تعمیر کے دوران 60 لاکھ ہاتھوں سے لگائی جانے والی Rivets اور 53 ہزار ٹن سٹیل (لوہا) استعمال کیا گیا۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مختلف جگہوں سے اس پل اور Sydney Harbour کے نظارہ کیا اور تصاویر بھی بنائیں۔

منتظمین نے سمندر کے کنارے پر "Aria Resturant" میں دوپہر کے کھانے کا انتظام کیا تھا۔ اس ریستورنٹ سے سڈنی ہاربر اور آنے جانے والے بحری جہازوں اور کشتیوں کا نظارہ کیا جاسکتا ہے۔

رائل بوٹینک گارڈن

جماعت احمدیہ برما کی ذیلی تنظیموں کے اجتماعات اور جلسہ سالانہ

محمد سالک صاحب مربی انچارج برما

امور کی طرف توجہ دلائی اور آخر پر غیر از جماعت دوستوں کے سوالوں کے جوابات دئے۔ ماٹلے جلسہ کے دوران تین بیچتیں ہوئیں۔ الحمد للہ اللہ تعالیٰ ثابت قدم رکھے۔ آمین

اجتماع واقفین نو

مورخہ 10 دسمبر کو رنگون جماعت کے واقفین نو کا اجتماع منعقد ہوا۔ اس میں تقریباً 25 بچے شامل ہوئے۔ مکرم خالد محمود الحسن صاحب نے بچوں کو نصائح فرمائیں۔ آخر پر سالانہ امتحان میں اول دوم اور سوم آنے والے بچوں کو انعامات تقسیم کئے۔

جماعت برما کا جلسہ سالانہ

مورخہ 11 دسمبر بروز اتوار جماعت احمدیہ برما کا 41واں جلسہ سالانہ منعقد ہوا۔ جلسہ کا آغاز نماز تہجد سے ہوا اور ایک بکرا صدقہ بھی دیا گیا۔ پہلے لوائے احمدیت اور فونی جھنڈا اہرایا گیا۔

جلسہ کا آغاز مرکزی نمائندہ کی صدارت میں تلاوت قرآن کریم سے ہوا۔ آپ نے اپنے افتتاحی خطاب میں خاص طور پر عبادت اور قیام نماز کی طرف توجہ دلائی۔

دعا کے بعد نیشنل صدر صاحب کی زیر صدارت جلسہ جاری رہا اور الوصیت کے مضمون کی اہمیت، برما میں دعوت الی اللہ کے ثمرات اور جلسہ سالانہ کی اہمیت کے موضوع پر تقاریر ہوئیں۔ آخری اجلاس میں مرکزی نمائندہ نے جلسہ سالانہ کے بارہ میں حضرت اقدس مسیح موعود کے ارشادات پڑھ کر سنائے۔ کل حاضرین 350 تھے۔

ظہر و عصر کی نمازوں کی ادائیگی کے بعد مرکزی نمائندہ کی صدارت میں شوریٰ کی کارروائی شروع ہوئی۔

اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت احمدیہ برما کے زیر اہتمام ذیلی تنظیموں کے اجتماعات اور جماعت احمدیہ برما کے جلسہ سالانہ کا باہرکت انعقاد ہوا۔ اس غرض کے لئے مرکز سلسلہ سے مکرم خالد محمود الحسن صاحب بھٹی وکیل الدیوان ربوہ بطور نمائندہ مرکز تشریف لائے۔ ذیلی تنظیموں مجلس انصار اللہ کا اجتماع 22 نومبر 2005ء کو، مجلس خدام الاحمدیہ برما کا سالانہ اجتماع مورخہ 23 نومبر اور لجنہ اماء اللہ برما کا سالانہ اجتماع مورخہ 24 نومبر کو منعقد ہوئے۔ جبکہ ان اجتماعات میں ان کے عہدیداران کے انتخابات بھی منعقد ہوئے۔

جلسہ مومنین شہر

مورخہ 27 نومبر 2005ء کو شہر رنگون سے تقریباً 190 کلومیٹر کے فاصلہ پر مومنین شہر میں جلسہ منعقد ہونا تھا۔ مرکزی نمائندہ مکرم خالد محمود الحسن صاحب کے ہمراہ مجلس عاملہ کے بعض ممبران بھی رنگون سے شامل ہوئے اور اس جلسہ کے لئے تقریباً 170 احباب کے علاوہ 30 کے قریب غیر از جماعت زبردعوت دوست بھی شامل ہوئے۔ مکرم خالد محمود الحسن صاحب نے ”دین امن پسند اور پیار و محبت کی تعلیم دینے والا مذہب ہے“ کے موضوع پر افتتاحی خطاب کیا۔

30 نومبر بروز بدھ ماٹلے کے مقام پر جماعت کے احباب کے ساتھ ملاقات ہوئی اور مجلس عاملہ کے ساتھ میٹنگ میں دعوت الی اللہ اور تربیتی امور کا جائزہ لیا گیا۔

2 دسمبر بروز جمعہ المبارک مرکزی نمائندہ کی زیر صدارت ماٹلے جماعت کا جلسہ منعقد ہوا۔ یہاں بھی مکرم خالد محمود الحسن صاحب نے جماعت کو تربیتی

زکام بھگانے کے چالیس داؤ

ناک میں دم کرنے دینے والی بیماری سے چھٹکارا پانے کے آسان اور سستے نسخے

سنا ہے کہ زکام واحد بیماری ہے جس کا شکار انسانوں کے ساتھ جانور بھی ہوتے ہیں۔ مثلاً بندروں بھیڑوں اور بکریوں کو بھی زکام میں مبتلا دیکھا گیا ہے اور ہاں! مینڈکی تو بھی تو زکام ہوتا ہے۔ یہ ایسی بدتمیز بیماری ہے کہ بندے کو اچھا خاصا شرمندہ کرا دیتی ہے۔ محفل میں جہاں سب ہمہ تن گوش کوئی بات سن رہے ہوں، کسی زکام کے مریض کو زور دار چھینک آئی اور سارے حاضرین پر برسات کر گئی۔ اور تو اور ایسے حال میں ٹیلی فون سننا بھی ایک کاروشوار لگتا ہے۔

ہم نے تو اس کے بارے میں ایک مقولہ بھی سنا ہے کہ اگر زکام کا علاج کیا جائے، تو دو ہفتے میں ٹھیک ہوتا ہے لیکن اگر علاج نہ کیا جائے تو پندرہ دن لے جاتا ہے۔ حکیم اجمل خان مرحوم نزلے کا علاج چھ ماہ میں کیا کرتے تھے۔ وہ فرماتے تھے کہ اگر ہمیشہ ہمیشہ کیلئے نزلہ سے جان چھڑانا ہے تو کم از کم چھ ماہ علاج کروائیں۔ آئیے آج ہم آپ کو اس سے نجات کے چالیس علاج اور نوٹ لکھتے ہیں۔ آپ جو بھی نوٹ لکھ اپنی طبیعت اور مزاج سے موزوں پائیں، اسے آزما لیں۔ انشاء اللہ افاقہ محسوس کریں گے۔

☆ ایک گلاس دودھ کو جوش دلائیں اور اس ایلنے دودھ میں ایک دیسی انڈہ پھینک کر ڈال دیں۔ ساتھ ہی چولہے سے ہٹالیں۔ اس دودھ میں حسب ذائقہ چینی ڈال کر گرم گرم چائے کی طرح نوش کریں۔ کم از کم تین دن ایسا کریں۔

☆ سنگترے اور مالٹے کا استعمال زکام میں افاقہ کا موجب بنتا ہے۔ اگر چہ دونوں تڑپھل ہیں۔

☆ سورج کھئی کے تازہ پتوں کا رس نکال کر ناک سے سڑکانے سے چھینکیں آ کر دماغی بوجھ اور جکڑن دور ہو جاتی ہے۔ یہ علاج ان مریضوں کیلئے ہے جن کا زکام بہتا نہیں اور سر مسلسل جکڑے رکھتا ہے۔

☆ زب شہبوت بھی نزلہ، زکام اور کھانسی کا موثر علاج ہے۔ اسے بطور دوا دن میں تین مرتبہ استعمال کریں۔ اگر اسے ناشتے میں جام کی جگہ ڈبل روٹی پر لگا کر کھائیں تو بھی فائدہ مند ہے۔

☆ کسوندی کے پتے چھ ماشے، ملٹھی چھ ماشے تین چھناک پانی میں جو شانہ بنا کر شربت بنفش سے میٹھا کر کے چند روز تک صبح شام استعمال کریں۔ نزلہ کیلئے مفید ہے۔

☆ گولر کے درخت کی نرم شاخیں، پتے اور پھل آدھ سے دو چھناک تک (عمر کے مطابق) آدھ سیر پانی میں رات بھگو دیں صبح خوب جوش دے کر ایک پاؤ

☆ اندرانی گھاس جسے اندرانک مجھے چھبی کے نام سے بھی پکارتے ہیں، کو بطور سالن استعمال کرنا ایک علاج ہے۔ اس میں موجود کیرے ٹین اور وٹامن سی زکام کا توڑ ہیں۔

☆ زکام میں ناک کے راستے والی شریانوں میں خرابی سے اکثر اصحاب کو کبھی ناک کا ایک تھننا اور کبھی دوسرا بند ہو کر پریشان کرتا ہے۔ بعض مریض ناک سے بو آنے اور بعض دن میں کئی بار ناک بند ہونے اور چھینکوں کے زور سے بیزار ہوتے ہیں۔ ایسے مریض ناز بو کے دس بارہ پتے اور اسٹو دوس تین ماشے پیالی بھر پانی میں دم دے کر میٹھا کر کے صبح نہار منہ پی لیں اور دوبارہ پیالی بھر کر پانی ڈال کر کھچوڑیں شام چار بجے ایک ہلکا جوش دے کر میٹھا کر کے چند روز سے چند ہفتے استعمال کریں۔

☆ ملٹھی کا جو شانہ بنا کر پینا بھی افاقے کا باعث ہوتا ہے۔

☆ مویز منقہ سات سے اکیس دانے چھوٹی الائچی پانچ سات اور سونف آدھ تولہ پانی میں کوٹ چھان کر میٹھا ملا کر کھانے یا تیتوں کو ذرا کوٹ کر پیالی دو پیالی میں دودھ میں جوش دے کر اس کا ناشتہ کرنے سے خدا تعالیٰ کے فضل سے چند روز میں صحت ہوتی ہے۔

☆ جن افراد کا نزلہ زکام اور بار بار چھینکیں آنے سے دماغ کمزور ہو جائے تو ان کو چند روز تک ہزار دانی خشک کی ہوئی سوا تولہ سے اڑھائی تولہ، سونف آدھ سے ایک تولہ، تخم خشخاش تین سے چھ ماشے اور مغز بادام پانچ سات دانے گلاس بھر پانی میں گھوٹ چھان کر پلائیں اور ساتھ ساتھ درخت توت اور درخت لسوڑی کے پانچ پانچ پتے آدھ سیر پانی میں بھگو کر مل چھان کر چینی یا شربت ملا کر دو مرتبہ یومیہ دیں۔ چند روز استعمال کرنے سے نزلہ اور چھینکیں آنی بند اور دماغ مضبوط ہو جاتا ہے۔ ذیابیطس کے مریضوں کیلئے خاص طور پر مفید ہے۔

☆ دھریک یا بکائن کے پھولوں کا گلدستہ بنا کر سوگھنے سے بند ناک کھل جاتا ہے اور کنپٹیوں میں جھاری نکل کر نزلہ زکام کو فائدہ ہو جاتا ہے۔ وہائی نزلہ کیلئے اکیس ہے۔

☆ بھاپ لینا بھی ایک موثر طریقہ علاج ہے۔ بھاپ کی گرمی اور نرمی سے متاثرہ شریانوں کو سکون ملتا ہے۔

☆ تمباکو تین ماشے، کلونچی، برگ کشمیری، پٹھ، سونٹھ اور دارچینی ایک ایک ماشہ، سب کو باریک پیس لیں اور 2 رتی صبح اور 2 رتی شام ہمراہ پانی استعمال کریں۔ بفضل اللہ صبح معنون میں نزلہ باردار سردرد میں اکیس ہوگی۔

☆ گرمی کے زکام کیلئے گائے کے دودھ سے بنا ہوا کم از کم ڈیڑھ پاؤ پیچیر لے کر اس میں مصری ملا کر کھلائیں۔ اس سے انشاء اللہ گرمی کا زکام آسانی رفع ہو جاتا ہے۔

☆ پوست، ریشم اور مرچ سیاہ ہم وزن باریک پیس کر رکھیں۔ بوقت ضرورت تھوڑی سی مریض کو سونگھا دیں۔

☆ سونف ایک تولہ آدھ سیر پانی میں کوٹ کر ڈالیں اور آگ پر پکائیں۔ جب آدھ پاؤڑہ جائے تو چھان کر چینی ملا کر صبح و شام پلائیں۔ اگر اس میں سرخ شکر ملا لیں تو دو آتھ ہو جائے گا۔

☆ سونف کا سفوف، چینی اور گائے کا گھی ہم وزن ملا لیں۔ تین تولہ آمیزہ ایک پاؤ دودھ کے ہمراہ شام کو کھائیں۔ دائمی نزلہ زکام کا مجرب، مفید اور سہل علاج ہے۔

☆ دو چھوٹے چمچے شہد میں نصف لیوں کا رس شامل کریں اور دن میں تین چار بار لیں۔ نزلہ زکام کا نشان بھی ندر ہے گا۔

☆ سردی سے نزلہ زکام کیلئے دو تولہ شہد میں ادراک کا رس 6 ماشے شامل کر کے چٹائیں۔ اس کیلئے یہ جادو اثر دوا ہے۔ دمہ کیلئے مفید ہے۔ نیز سینہ کی جکڑن بھی دور ہو جاتی ہے۔

☆ جب کئی دن سے زکام ہو اور ناک کے راستے پانی کثرت سے جاری رہے تو اس کیلئے یہ نسخہ ہے۔ آٹھ ٹھٹی میں کوٹکے دھکائیں اور ان دھکے کو ٹوکوں پر ہلدی کے ٹکڑے ڈال کر اس کے اوپر قیف رکھ دیں تاکہ دھواں ضائع نہ ہو اور اس قیف کی نالی سے نکلے۔ اب اس دھواں کو کبھی ناک اور کبھی منہ سے نکلیں۔ انشاء اللہ العزیز افاقہ ہوگا۔ بچی کیلئے انتہائی مؤثر ہے۔

☆ جو لوگ مستقل نزلے زکام کے مریض ہیں اور ان کے سر کے بال بھی بوجہ نزلہ سفید ہو چکے ہیں تو ان کے لئے ایک مجرب نسخہ ہے۔ تخم اندران 20 تولہ اور مالکشی 20 تولہ کو موٹا موٹا کوٹ کر دو سیر پانی میں ڈال کر پکائیں۔ جب پانی نصف رہ جائے تو اس میں ایک سیر میٹھا تیل ڈال کر پکائیں۔ جب تمام پانی جل جائے اور صرف تیل رہ جائے تو اسے چھان کر حفاظت سے شیشی میں رکھ لیں۔ بوقت ضرورت سر پر لگائیں۔ نزلہ زکام کی تو دوا ہے ہی بالوں کو بھی سفید ہونے سے روکتا ہے۔

☆ برگ نیم ایک تولہ، مرچ سیاہ چھ ماشہ دونوں کو نیم کے ڈنڈے سے باریک پیس کر رتی کی گولیاں بنالیں اور سائے میں خشک کر کے شیشی میں محفوظ کر لیں۔ مریض کو نیم گرم پانی سے صبح و شام ایک ایک گولی کھلائیں۔ سانس اور جلد کی الرجی نیز ہر قسم کی خارش کیلئے مفید ہے۔

☆ چونکہ زکام کے علاج میں بنیادی حیثیت وٹامن سی کو حاصل ہے لہذا اورنج جوس لیں۔ ساتھ ساتھ سوپ، جو شانہ، ملٹھی کا استعمال کریں۔ غرارے کریں۔

☆ نزلہ زکام کیلئے اجوائن موثر علاج ہے۔ اس میں بند ناک کھولنے کی زبردست صلاحیت ہے۔ کھانے کا ایک چمچ کوٹے ہوئے تیج کسی کپڑے میں

پروفیسر مبارک احمد طاہر صاحب

میرے ماموں مکرم چوہدری محمد شریف صاحب آف گوجرانوالہ

ڈاکٹر ملک نسیم اللہ خان صاحب

السّر۔ علامات اور علاج

اگر معدے یا چھوٹی آنتوں کی ہمواردیواروں پر کوئی دراڑ پڑ جائے تو اسے السّر کہتے ہیں۔ میڈیکل کی اصطلاح میں اسے Peptic Ulcer کہا جاتا ہے۔ السّر کے مقامات معدہ، چھوٹی آنت اور کھانے کی نالی کا نچلا حصہ ہیں۔

وجوہات

السّر کی وجوہات میں Helico-Bacter-Pylori (یہ ایک بیکٹیریا ہے)، بلڈ گروپ "O"، سگریٹ نوشی، پان، تمباکو، شراب، چند ادویات اور چند بیماریاں مثلاً پھیپھڑے، جگر اور گردوں کی بیماریاں، چائے یا کافی کا زیادہ استعمال اور ذہنی دباؤ ہیں۔

علامات

السّر کی علامات میں پیٹ کے اوپری حصے میں درد جو بعض اوقات پیچھے کی طرف جاتا ہوا محسوس ہوتا ہے۔ السّر اگر معدے میں ہو تو درد کھانے کے فوراً بعد (15 سے 30 منٹ بعد) شروع ہو جاتا ہے۔ اور اگر چھوٹی آنت میں ہو تو درد خالی پیٹ یا کھانے کے دو تین گھنٹے کے بعد ہوتا ہے۔ اس کے علاوہ پیٹ میں جلن، بھاری پن، متلی یا قے کا ہونا یا بعض اوقات پیٹ کے اوپری حصے کو دبانے سے درد کا محسوس ہونا بھی السّر کی علامت ہیں۔ لیکن یاد رہے کہ ہر مریض میں یہ ساری علامات نہیں ہوتیں اور ہر وہ درد جو پیٹ کے اوپری حصے میں ہوتا ہے۔ السّر ہی کا نہیں ہوتا۔ درد کی دوسری وجوہات میں پتھری، جگر کی سوزش اور لیبلے کی بیماریاں شامل ہیں۔

عموماً ہسپتالوں میں مندرجہ بالا علامات کے ساتھ جو مریض آتے ہیں۔ انہیں تفصیلی معائنے کے بعد جگر اور پتے کے الٹراساؤنڈ کا مشورہ دیا جاتا ہے۔ اگر الٹراساؤنڈ میں جگر یا پتے کی کوئی بیماری نہ ہو تو مریض کی Endoscopy کروائی جاتی ہے۔ Endoscopy ایک ایسا آلہ ہے جس سے کھانے کی نالی، معدے اور چھوٹی آنت کا تفصیلی معائنہ باسانی ہو سکتا ہے اور Biopsy سے لے کر کینسر یا H.Pylori جراثیم کی تشخیص تک بخوبی ہو جاتی ہے۔ خیال رہے کہ Endoscopy ایک سادہ اور آسان معائنہ ہے۔ اس سے ہرگز ڈرنا نہیں چاہئے اور کوشش کیجئے کہ شخص اور علاج کے لئے پیٹ کی بیماریوں کے Gaster-Enterologist سے رجوع کریں اور اپنا علاج خود کرنے کی کوشش نہ کریں۔ ذہنی دباؤ یا Stress کو کم کریں، سگریٹ نوشی، تمباکو، شراب نوشی سے مکمل پرہیز کریں۔ یہ بہت ضروری ہے اور کبھی کوئی درد کی دوا خالی پیٹ ہرگز نہ لیں۔ کیونکہ درد کی دوائیں عموماً معدے میں تیزابیت کو بڑھاتی ہیں۔

میرے ماموں مکرم چوہدری محمد شریف صاحب ریٹائرڈ اسٹنٹ رجسٹرار کوآپریٹو سوسائٹیز مورخہ 2 دسمبر 2004ء کو بوقت گیارہ بجے دن بقضائے الہی وفات پا گئے۔ لیکن آپ کی یادیں، خوبیاں اور باتیں ابھی تک تمام عزیزوں، دوستوں اور ملنے والوں کے ذہنوں میں جیسے بالکل تازہ ہیں۔ آپ موضع علی پور تحصیل سمرالہ ضلع لدھیانہ میں 1923ء میں پیدا ہوئے۔ آپ کے والد مکرم چوہدری عطاء محمد پٹواری تھے۔ آپ کا خیال آتے ہی ذہن میں آپ کی پہلی خوبی جو ابھرتی ہے وہ آپ کی بے حد درجہ وفا اور ملساری ہے۔ اپنے پرانے، ہم عمر بلکہ آپ سے چھوٹے احباب بھی اس خوبی کے قائل ہیں۔ بزرگ ہونے کے باوجود اپنی شفقت اور محبت کے باعث دوستانہ رویہ رکھتے۔ نہایت سادہ طبع اور درویشانہ مزاج کے حامل تھے۔ زندگی میں انتہائی نظم و ضبط کے قائل تھے۔ اعلیٰ آفیسر تھے مگر منکسر المزاج اور کم گو۔ تعلق کو دوستی کا رنگ دیتے اور یہ تعلق دیر پا ہوتا۔ ملازمت کے سلسلہ میں پنجاب کے مختلف شہروں میں تقرری ہوئی جن میں چنیوٹ بھی شامل ہے۔ پوری تحصیل کے انچارج تھے۔ جہاں بھی گئے اپنے پیچھے پُخلوص مداح چھوڑ کر آئے۔ تعزیت پر دور دراز سے آنے والے غیروں نے بھی جس محبت اور گرم جوشی کا مظاہرہ کیا وہ ناقابل فراموش ہے اور موجودہ دور میں اس قسم کے مخلصانہ جذبات کا بے تکلفانہ اظہار ان کی یادوں کا یقیناً ایک قیمتی سرمایہ ہے۔ دوست تو دوست دیگر افراد بھی آپ کی خوبیوں میں رطب اللسان رہے۔

مرحوم کی شخصیت کا ایک نمایاں پہلو عبادت میں مداومت ہے۔ سفر و حضر میں پانچوں نمازوں کے علاوہ نماز تہجد اور اشراق کا بھی اہتمام کرتے۔ سفر و حضر میں نے محاورہ لکھا ہے، حقیقت یہ ہے کہ انہوں نے اس معاملہ میں خود کو مسافر کبھی نہ سمجھا۔ کہا کرتے تھے کہ میری ملازمت اور فرائض منصبی میں سفر تو لازمی ہے۔ ریٹائرمنٹ کے بعد تو یہ اہتمام زیادہ ہو گیا تھا۔ بلکہ جہاں تک ممکن ہوتا نمازیں باجماعت ادا کرتے۔ حالانکہ بیت الذکران کے گھر سے بہت فاصلے پر ہے۔ آپ کا محکمہ قرضے جاری کرتا ہے، اس کام میں کئی قسم کی گنجائش نکل آتی ہیں۔ لیکن آپ نے قواعد و ضوابط اور ایمانداری کی مکمل پاسداری کی اور بفضل خدا اپنے دامن کو ہر قسم کی آلائش سے پاک و صاف رکھا۔ آپ کے ملنے والے اس پہلو کا خصوصاً ذکر کرتے ہیں۔

جہاں تک جماعتی خدمات کا تعلق ہے۔ گوجرانوالہ کی جماعت میں قائد خدام الاحمدیہ سے لے کر سیکرٹری مال اور جنرل سیکرٹری تک کے عہدوں پر خدمت کا موقع ملا۔ مکرم چوہدری افتخار احمد ملہی صاحب امیر جماعت احمدیہ ضلع گوجرانوالہ نے بیت الذکرگل روڈ میں نماز جنازہ سے قبل نہایت احسن پیرایہ میں آپ کا تعارف کروایا اور آپ کی چند نمایاں خدمات کا تذکرہ کیا۔ جن میں بیت الذکرگل روڈ کی تعمیر ایک نمایاں خدمت ہے۔ خرید میٹیریل اور تعمیر کی نگرانی کا کام آپ نے جس محنت شاقہ اور باقاعدگی سے کیا وہ یقیناً قابل تحسین دستاویز اور قابل رشک ہے۔ آپ کو اسیرا ہوا ہونے کا اعزاز بھی حاصل ہوا۔ آپ کے ساتھ چند خدام بھی پابند سلاسل تھے۔ خصوصاً مکرم میاں برکت علی صاحب مرحوم آف وزیر آباد کے خاندان سے تعلق رکھنے والے نوجوان جن کی عمریں بیس پچیس سال کے درمیان تھیں۔ جبکہ آپ کی عمر ساٹھ سال سے زیادہ۔ لیکن آپ نے نہ صرف خود استقلال، اطمینان اور خوشی سے یہ دن گزارے بلکہ ساتھی نوجوانوں کے لئے بھی انتہائی حوصلہ افزائی کا باعث بنے اور اس پر ہمیشہ شکر خدا بھی کرتے تھے اور فخر بھی۔ آپ رسی باتوں کے قائل نہ تھے۔ انتہائی صاف گو اور بناوٹ سے پاک گفتگو کرتے۔ کسی کی حوصلہ افزائی کرنے کے لئے بھی مبالغہ کے قائل نہ تھے۔ 1953ء اور 1974ء کے پر آشوب ادوار میں بھی ماشاء اللہ انتہائی مستقل مزاجی اور صبر و تحمل کا مظاہرہ کیا۔ 1953ء میں فیملی کو تو قریبی گاؤں منڈیالہ ڈرائیج عزیزوں کے ہاں بھیج دیا اور خود اکیلے ایک ماہ تک گھر میں مقیم رہے۔ گوجرانوالہ میں 1974ء کے حالات انتہائی شدید تھے۔ چار ماہ تک جلوسوں کا بہت آنا جانا رہا۔ محض خدا کے فضل نے حفاظت فرمائی۔ تمام تر شکستہ اور سوختہ مکان میں ہی مقیم رہے۔ اس دوران ایک ہمسایہ نے خوب تعاون کیا۔

میرے ماموں مکرم چوہدری محمد شریف صاحب ریٹائرڈ اسٹنٹ رجسٹرار کوآپریٹو سوسائٹیز مورخہ 2 دسمبر 2004ء کو بوقت گیارہ بجے دن بقضائے الہی وفات پا گئے۔ لیکن آپ کی یادیں، خوبیاں اور باتیں ابھی تک تمام عزیزوں، دوستوں اور ملنے والوں کے ذہنوں میں جیسے بالکل تازہ ہیں۔ آپ موضع علی پور تحصیل سمرالہ ضلع لدھیانہ میں 1923ء میں پیدا ہوئے۔ آپ کے والد مکرم چوہدری عطاء محمد پٹواری تھے۔ آپ کا خیال آتے ہی ذہن میں آپ کی پہلی خوبی جو ابھرتی ہے وہ آپ کی بے حد درجہ وفا اور ملساری ہے۔ اپنے پرانے، ہم عمر بلکہ آپ سے چھوٹے احباب بھی اس خوبی کے قائل ہیں۔ بزرگ ہونے کے باوجود اپنی شفقت اور محبت کے باعث دوستانہ رویہ رکھتے۔ نہایت سادہ طبع اور درویشانہ مزاج کے حامل تھے۔ زندگی میں انتہائی نظم و ضبط کے قائل تھے۔ اعلیٰ آفیسر تھے مگر منکسر المزاج اور کم گو۔ تعلق کو دوستی کا رنگ دیتے اور یہ تعلق دیر پا ہوتا۔ ملازمت کے سلسلہ میں پنجاب کے مختلف شہروں میں تقرری ہوئی جن میں چنیوٹ بھی شامل ہے۔ پوری تحصیل کے انچارج تھے۔ جہاں بھی گئے اپنے پیچھے پُخلوص مداح چھوڑ کر آئے۔ تعزیت پر دور دراز سے آنے والے غیروں نے بھی جس محبت اور گرم جوشی کا مظاہرہ کیا وہ ناقابل فراموش ہے اور موجودہ دور میں اس قسم کے مخلصانہ جذبات کا بے تکلفانہ اظہار ان کی یادوں کا یقیناً ایک قیمتی سرمایہ ہے۔ دوست تو دوست دیگر افراد بھی آپ کی خوبیوں میں رطب اللسان رہے۔

مرحوم کی شخصیت کا ایک نمایاں پہلو عبادت میں مداومت ہے۔ سفر و حضر میں پانچوں نمازوں کے علاوہ نماز تہجد اور اشراق کا بھی اہتمام کرتے۔ سفر و حضر میں نے محاورہ لکھا ہے، حقیقت یہ ہے کہ انہوں نے اس معاملہ میں خود کو مسافر کبھی نہ سمجھا۔ کہا کرتے تھے کہ میری ملازمت اور فرائض منصبی میں سفر تو لازمی ہے۔ ریٹائرمنٹ کے بعد تو یہ اہتمام زیادہ ہو گیا تھا۔ بلکہ جہاں تک ممکن ہوتا نمازیں باجماعت ادا کرتے۔ حالانکہ بیت الذکران کے گھر سے بہت فاصلے پر ہے۔ آپ کا محکمہ قرضے جاری کرتا ہے، اس کام میں کئی قسم کی گنجائش نکل آتی ہیں۔ لیکن آپ نے قواعد و ضوابط اور ایمانداری کی مکمل پاسداری کی اور بفضل خدا اپنے دامن کو ہر قسم کی آلائش سے پاک و صاف رکھا۔ آپ کے ملنے والے اس پہلو کا خصوصاً ذکر کرتے ہیں۔

جہاں تک جماعتی خدمات کا تعلق ہے۔ گوجرانوالہ کی جماعت میں قائد خدام الاحمدیہ سے لے کر سیکرٹری مال اور جنرل سیکرٹری تک کے عہدوں پر خدمت کا موقع ملا۔ مکرم چوہدری افتخار احمد ملہی صاحب امیر جماعت احمدیہ ضلع گوجرانوالہ نے بیت الذکرگل روڈ

باندھ کر سو گھنٹے سے بندناک کھل جاتی ہے۔ اسی طرح پوٹلی رات کو سوتے وقت تکیے کے پاس رکھنی چاہئے۔ چھوٹے بچوں خصوصاً شیرخوار بچوں کے گلے میں پوٹلی اس طرح باندھی جاتی ہے کہ ٹھوڑی کے نیچے رہے۔ بالغ افراد ایک چائے کا چمچ ایلٹے پانی میں ڈال کر بھاپ لیں تو زیادہ مؤثر ہے۔

☆ ادراک کی چائے بھی ایک بہترین علاج ہے۔ ایلٹے پانی میں پتی ڈالنے سے پہلے ادراک کے ٹکڑے ڈال دیئے جاتے ہیں۔ یہ جو شانہ یا چائے سردی زکام اور اس سے متعلقہ بخار میں مؤثر ہے۔

☆ دیکھتے کوٹلوں پر الملتاس کی جڑیں ڈال کر ان کا دھواں لینا بھی مؤثر علاج ہے۔

☆ پیاز کا عرق 3 سے چار چمچ ہم وزن شہد میں ملا کر روزانہ تھوڑا تھوڑا کر کے چٹانا اس بیماری میں شفا بخش ہے۔ سردیوں کے زکام اور نزلہ سے تحفظ کا مؤثر ذریعہ بھی۔

☆ نازبو کے پتے، لوگ اور عام نمک آدھے لیٹر پانی میں ڈال کر اتنا پکائیں کہ پانی آدھا رہ جائے۔ اس جو شانہ کے استعمال سکون بخش ہے۔ نزلہ بار دیکھنے مفید ہے۔

☆ دارچینی ہر قسم کے زکام کا بہترین علاج ہے۔ اس کا موٹا سفوف ایک گلاس پانی میں چٹکی بھر سیاہ مرچ کے سفوف اور شہد کے ساتھ ابال کر پیا جائے تو یہ انفلوئنزا، گلے کی خراش اور ملیبیا کا شافی علاج ہے۔

☆ زیرہ کا پانی جراثیم کش مشروب ہے۔ زکام اور بخار میں بہت مفید ہے۔ ایک چائے کا چمچ زیرہ ایلٹے پانی میں ڈال کر چند سیکنڈ مزید ایلٹے دیں۔ پھر اتار کر ٹھنڈا کر لیں۔ اگر زکام کا تعلق گلے کی خراش سے ہے تو خشک ادراک کے چند ٹکڑے یہ پانی بناتے وقت شامل کر لیں۔ بہترین دوا تیار ہے۔ بدقسمی، کھسی ڈکاروں کیلئے مؤثر ترین علاج ہے۔

زکام میں دوا کے ساتھ ساتھ پرہیز کو بھی اپنائیں۔ ایسی چیزیں نہ کھائیں جن سے زکام کو ہمیز ملے۔ آرام کریں اور وقت پر دوائی لیں۔ تاکہ آپ کو جلد از جلد اس سے چھٹکارا مل سکے۔ نیز روزہ اس کا مؤثر علاج ہے۔

(ماہنامہ اردو ڈائجسٹ جنوری 2004ء)

(بقیہ صفحہ 4)

تمام تجاویز اتفاق رائے سے پاس ہونے کے بعد حضور انور کی خدمت میں منظوری کے لئے پیش کی گئیں۔

13 دسمبر کو مکرم خالد محمود احسن صاحب بھٹی رنگون سے ربوہ واپس تشریف لے گئے۔ اللہ تعالیٰ انہیں جزائے خیر عطا فرمائے۔

(افضل انٹرنیشنل 7/ اپریل 2005ء)

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جا رہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہفتہ متبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

مسئل نمبر 57801 میں ناصرہ ناصر

زوجہ ناصر احمد قوم جٹ وڈاچ پیشہ خانہ داری عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لالہ رخ واہ کینٹ ضلع راولپنڈی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-31 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر بدمہ خاندانہ -40000 روپے۔ 2- طلائی زیور 5 تولے مالیتی -/RP45000 اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ناصرہ ناصر گواہ شد نمبر 1 مرزا رفیق احمد ولد مرزا قدرت اللہ مرحوم گواہ شد نمبر 2 ناصر احمد خاندانہ موصیہ

مسئل نمبر 57802 میں ناصر احمد

ولد چوہدری مسعود احمد مرحوم قوم جٹ وڈاچ پیشہ ملازمت عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن واہ کینٹ ضلع راولپنڈی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-06-31 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- اسکوٹر مالیتی -/10000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/9000 روپے ماہوار بصورت ملازمت + کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ناصر احمد گواہ شد نمبر 1 مرزا رفیق احمد ولد مرزا قدرت اللہ

مرحوم گواہ شد نمبر 2 فیاض احمد ولد چوہدری غلام احمد

مسئل نمبر 57803 میں نصیر احمد

ولد دراب خان مرحوم قوم اعوان پیشہ ملازمت عمر 52 سال بیعت 1996ء ساکن واہ کینٹ ضلع راولپنڈی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-06-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/9500 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نصیر احمد گواہ شد نمبر 1 محمد احمد رضوان ہاشمی ولد محمد شریف ہاشمی گواہ شد نمبر 2 انور طاہر مرہبی سلسلہ ولد محمد اشرف ناصر

مسئل نمبر 57804 میں عصمت سلیم

زوجہ محمد سلیم جاوید قوم اعوان پیشہ خانہ داری عمر 54 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لالہ زار واہ کینٹ ضلع راولپنڈی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-28 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 5 تولے 3 ماشے مالیتی -/51500 روپے۔ 2- حق مہر بدمہ خاندانہ -/2000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عصمت سلیم گواہ شد نمبر 1 محمد سلیم جاوید خاندانہ موصیہ گواہ شد نمبر 2 ملک محمد یوسف وصیت نمبر 16762

مسئل نمبر 57805 میں چوہدری ثکلیل احمد سندھو

ولد چوہدری منیر احمد سندھو قوم سندھو پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلشن کالونی واہ کینٹ ضلع راولپنڈی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-06-2 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر

انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد چوہدری ثکلیل احمد سندھو گواہ شد نمبر 1 چوہدری منیر احمد سندھو گواہ شد نمبر 2 ملک محمد یوسف وصیت نمبر 16762

مسئل نمبر 57806 میں امتہ التین

زوجہ نصیر احمد ناصر قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لالہ زار واہ کینٹ ضلع راولپنڈی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-06-2 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 90 گرام مالیتی -/65000 روپے۔ 2- حق مہر بدمہ خاندانہ -/25000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ التین گواہ شد نمبر 1 نصیر احمد ولد شریف احمد ناصر گواہ شد نمبر 2 شریف احمد ناصر ولد چوہدری عزیز الدین

مسئل نمبر 57807 میں عطیہ الحئی

بنت ریاض احمد قریشی قوم قریشی پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن واہ کینٹ ضلع راولپنڈی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-06-7 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی انگوٹھی -/2000 روپے۔ 2- نفرنی انگوٹھی -/350 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عطیہ الحئی گواہ شد نمبر 1 امتیاز احمد قریشی وصیت نمبر 26080 گواہ شد نمبر 2 ریاض احمد قریشی والد موصیہ

مسئل نمبر 57808 میں ماریہ منور

بنت منور احمد خالد قوم گوندل پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن واہ کینٹ ضلع راولپنڈی

بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-06-2 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ماریہ منور گواہ شد نمبر 1 منور احمد خالد والد موصیہ گواہ شد نمبر 2 ملک محمد یوسف وصیت نمبر 16762

مسئل نمبر 57809 میں سدرہ خلیل

بنت چوہدری خلیل احمد سندھو قوم سندھو پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلشن کالونی واہ کینٹ ضلع راولپنڈی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-06-2 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 2 تولے مالیتی -/22000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سدرہ خلیل گواہ شد نمبر 1 چوہدری خلیل احمد سندھو والد موصیہ گواہ شد نمبر 2 ملک محمد یوسف وصیت نمبر 16762

مسئل نمبر 57810 میں زویبہ خلیل

بنت چوہدری خلیل احمد سندھو قوم سندھو پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن واہ کینٹ ضلع راولپنڈی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-06-2 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور ایک تولہ مالیتی -/11000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/400 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ

وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ زویہ خلیل گواہ شد نمبر 1 چوہدری خلیل احمد سندھو والد موصیہ گواہ شد نمبر 2 ملک محمد یوسف وصیت نمبر 16762 مسل نمبر 57811 میں قمر آراچیہ

بنت بشارت احمد چیمہ قوم چیمہ پیشہ ٹیچر عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالصدر شرقی الف ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-31 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 35 گرام مالیتی /- 35000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 40100 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ قمر آراچیہ گواہ شد نمبر 1 بشارت احمد چیمہ وصیت نمبر 23194 گواہ شد نمبر 2 صاحت احمد چیمہ وصیت نمبر 32986

مسئل نمبر 57812 میں صالحہ پروین زوجہ ڈاکٹر غلام مصطفیٰ خان قوم کے زنی پیشہ خانہ داری عمر 58 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالصدر غربی لطیف ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-03-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر بزمہ خاوند /- 10000 روپے۔ 2- نقد رقم از ترکہ والدین /- 3000000 روپے اس میں سے 10 لاکھ بیٹے نے قرض لیا ہے۔ 3- طلائی زیور 204 گرام مالیتی /- 159000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صالحہ پروین گواہ شد نمبر 2 ڈاکٹر غلام مصطفیٰ خان خاوند موصیہ

مسئل نمبر 57813 میں قدسیہ شاہد زوجہ سید شاہد احمد ناصر مرہبی سلسلہ قوم کھوکھر پیشہ خانہ داری عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالرحمت وسطی ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-02-1 میں وصیت کرتا ہوں

کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر بزمہ خاوند /- 50000 روپے۔ 2- طلائی زیور 10 تو لے مالیتی اندازاً /- 100000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ قدسیہ شاہد گواہ شد نمبر 1 سید شاہد احمد ناصر مرہبی سلسلہ خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 سید بشر احمد ولد سید شوکت علی

مسئل نمبر 57814 میں اسماء ملک زوجہ خلیل انور قوم ملک پیشہ خانہ داری عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالنصر غربی اقبال ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-02-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر بزمہ خاوند /- 100000 روپے۔ 2- طلائی زیور۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 1500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ اسماء ملک گواہ شد نمبر 1 نصیب انور ولد محمد شفیع انور گواہ شد نمبر 2 خلیل انور خاوند موصیہ

مسئل نمبر 57815 میں سیدہ فوزیہ بخاری زوجہ راجہ عبدالواسع قوم سید پیشہ..... عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم وسطی ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-02-9 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر ادا شدہ بصورت زیور اندازاً مالیتی /- 300000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 2000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد

کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سیدہ فوزیہ بخاری گواہ شد نمبر 1 سید منور حسین بخاری ولد سید تاجن حسین بخاری گواہ شد نمبر 2 فیاض احمد وصیت نمبر 37148

مسئل نمبر 57816 میں محمد عدنان ولد احسان الحق قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شورکوٹ کینٹ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد عدنان گواہ شد نمبر 1 نصیر احمد منصور معلم سلسلہ گواہ شد نمبر 2 رانا لیتھ احمد وصیت نمبر 40652

مسئل نمبر 57817 میں غلام مرتضیٰ ولد غلام رسول قوم چٹھہ پیشہ زمینداری ملازمت عمر 53 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 40 جنوبی ضلع سرگودھا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-4 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- 1/5 ایکڑ زرعی اراضی واقع جنوبی مالیتی /- 1150000 روپے۔ 2- 4 مرلہ رہائشی مکان واقع 40 جنوبی مالیتی /- 150000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 55000 روپے سالانہ بصورت زمیندارہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد غلام مرتضیٰ گواہ شد نمبر 1 فضل احمد جینڈر معلم ولد رسول بخش جینڈر گواہ شد نمبر 2 عثمان احمد طالع مرہبی سلسلہ وصیت نمبر 34812

مسئل نمبر 57818 میں عابدہ پروین زوجہ غلام مرتضیٰ پیشہ خانہ داری عمر 48 سال بیعت

پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 40 جنوبی ضلع سرگودھا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-4 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر /- 8000 روپے۔ 2- 6 کنال اراضی واقع ضلع یلہ مالیتی /- 200000 روپے۔ 3- زیور مالیتی /- 6250 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عابدہ پروین گواہ شد نمبر 1 طارق ارشد ولد محمد ارشد گواہ شد نمبر 2 عثمان احمد طالع وصیت نمبر 34812

مسئل نمبر 57819 میں عالیہ مرتضیٰ بنت غلام رسول قوم چٹھہ پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 40 جنوبی ضلع سرگودھا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-4 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی بالیاں اڑھائی ماشہ مالیتی /- 2500 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عالیہ مرتضیٰ گواہ شد نمبر 1 طارق ارشد ولد محمد ارشد گواہ شد نمبر 2 عثمان احمد طالع وصیت نمبر 34812

مسئل نمبر 57820 میں ثناء اللہ ولد مہر بخش قوم قریشی پیشہ تجارت عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 152 ضلع سرگودھا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-12-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 3000 روپے ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع

مجلس کارپرداز کوکرتارہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبدشاء اللہ گواہ شد نمبر 1 ملک احمد شیر وصیت نمبر 40229 گواہ شد نمبر 2 عبدالعزیز عابد وصیت نمبر 27074

مسئل نمبر 57821 میں سبحان احمد

ولد ملک عنایت اللہ بشارت قوم جوئیہ پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 152 شمالی ضلع سرگودھا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-2-6 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کوکرتارہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سبحان احمد گواہ شد نمبر 1 عبدالعزیز عابد وصیت نمبر 27074 گواہ شد نمبر 2 ملک مظفر احمد جوئیہ وصیت نمبر 28940

مسئل نمبر 57822 میں ناہید اختر

بنت فتح شیر قوم جوئیہ پیشہ پچھ عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 152 شمالی ضلع سرگودھا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-2-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- زیور 9 ماشہ مالیتی -/8800 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4720 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کوکرتارہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ناہید اختر گواہ شد نمبر 1 محمد خان جوئیہ گواہ شد نمبر 2 عبدالعزیز عابد وصیت نمبر 27074

مسئل نمبر 57823 میں رضیہ بیگم

زوجہ احمد شیر جوئیہ قوم جوئیہ پیشہ خانہ داری عمر سال بیعت 1968ء ساکن 152 شمالی ضلع سرگودھا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-1-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق بہر وصول

شدہ -/10000 روپے۔ 2- طلائی زیور ڈیڑھ تولہ مالیتی -/17150 روپے۔ 3- زرع اراضی 4 کنال -/8000 روپے۔ 4- ایک عدد گائے (نصف حصہ) -/10000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/5000 روپے سالانہ آمد از جائیداد والا ہے۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کوکرتارہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرط چندہ عام تازہ است حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ رضیہ بیگم گواہ شد نمبر 1 اکرام اللہ شاکر وصیت نمبر 32504 گواہ شد نمبر 2 عبدالعزیز عابد وصیت نمبر 27074

مسئل نمبر 57824 میں فہیم احمد یوسف

ولد یوسف علی خاور قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کیولری گراؤنڈ لاہور بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-1-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2400 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کوکرتارہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد فہیم احمد یوسف گواہ شد نمبر 1 تنویر احمد خان ولد محمد صدیق خان گواہ شد نمبر 2 ندیم احمد یوسف ولد یوسف علی خاور

مسئل نمبر 57825 میں محمد اکرم خالد

ولد سعید احمد عابد مرحوم قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لاہور کینٹ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- کار مالیتی -/130000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/9300 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کوکرتارہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد

اکرم خالد گواہ شد نمبر 1 انظر مصطفی ولد محمد انور خان گواہ شد نمبر 2 قرا احمد ولد مشر احمد ناصر
مسئل نمبر 57826 میں شبنم اکرم
زوجہ محمد اکرم خالد قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لاہور بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-1-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی سیٹ مالیتی -/10000 روپے۔ 2- حق مہر -/25000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شبنم اکرم گواہ شد نمبر 1 تنویر احمد خان گواہ شد نمبر 2 محمد اکرم خالد خاوند موصیہ

مسئل نمبر 57827 میں بشارت احمد

ولد مسعود احمد قوم چوہان پیشہ ملازمت عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گوجرانوالہ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-2-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- موٹر سائیکل مالیتی اندازاً -/25000 روپے۔ 2- کار جو کچنی سے ملی ہے ادا بیگی قسطوں میں ہو رہی ہے۔ 3- والدین کی طرف سے مکان 7 مرلہ کا شرعی حصہ (قابل تقسیم) اس میں 9 بہن بھائی حصہ دار ہیں۔ 4- بینک بیلنس -/125000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/28000 روپے ماہوار بصورت اجرت مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کوکرتارہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد بشارت احمد گواہ شد نمبر 1 رفیع احمد وصیت نمبر 27109 گواہ شد نمبر 2 شعیب احمد وصیت نمبر 29110

مسئل نمبر 57828 میں عابدہ بشارت

زوجہ بشارت احمد قوم مغل برلاس پیشہ خانہ داری عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن پیپلز کالونی گوجرانوالہ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-2-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر

میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 19 تولے مالیتی -/180000 روپے۔ 2- حق مہر -/25000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عابدہ بشارت گواہ شد نمبر 1 رفیع احمد وصیت نمبر 29109 گواہ شد نمبر 2 شعیب احمد وصیت نمبر 29110

مسئل نمبر 57829 میں صادق قیوم

زوجہ عبدالقیوم فاروقی قوم شیخ فاروقی پیشہ ملازمت عمر 64 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نیوسول لائن گوجرانوالہ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-2-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 6 تولے مالیتی -/60000 روپے۔ 2- حق مہر بزمہ خاوند -/3000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کوکرتارہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صادق قیوم گواہ شد نمبر 1 عبدالقدوس ولد عبدالقیوم فاروقی گواہ شد نمبر 2 عبدالقیوم فاروقی خاوند موصیہ

مسئل نمبر 57830 میں میر شاہد حفیظ

ولد میر عبدالحفیظ قوم کشمیری پیشہ طالب علم عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن راہوالی ضلع گوجرانوالہ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-2-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کوکرتارہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے

منظور فرمائی جاوے۔ العبد میر شاہد حفیظ گواہ شد نمبر 1
میر آصف اقبال احمد ولد میر ظفر اقبال احمد مرحوم گواہ شد
نمبر 2 عرفان احمد ولد شمس الدین
مسئل نمبر 57831 میں نذیر بیگم

زوجہ منور احمد مہلی قوم باجوہ پیشہ خانہ داری عمر 63 سال
بیعت پیدائشی احمدی ساکن فیروزوالہ ضلع گوجرانوالہ
بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-09-20
میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل
متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی
مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت
میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل
ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1-
طلائی زیور 10 تو لے مالیتی اندازاً -/113000
روپے۔ 2- حق مہر -/500 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ
-/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے
ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع
مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی
جاوے۔ الامت نذیر بیگم گواہ شد نمبر 1 طارق جاوید مہلی
ولد چوہدری منور احمد مہلی گواہ شد نمبر 2 مختار احمد مہلی ولد
چوہدری محمد ناظر مہلی

مسئل نمبر 57832 میں چوہدری عامر منیر

ولد منیر احمد قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 20 سال
بیعت پیدائشی احمدی ساکن گوجرانوالہ بقائمی ہوش و حواس
بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-2-2006 میں وصیت کرتا ہوں
کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر
منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ
پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300
روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں
تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل
صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی
جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز
کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری
یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد
چوہدری عامر منیر گواہ شد نمبر 1 شہزاد گلزار ولد گلزار احمد
گواہ شد نمبر 2 منور احمد ناصر ولد نصیر احمد بھٹی

مسئل نمبر 57833 میں ابوبکر بلال

ولد منیر احمد ناصر قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 18 سال
بیعت پیدائشی احمدی ساکن گوجرانوالہ بقائمی ہوش و
حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-2-2006 میں وصیت
کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد
منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن
احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد
منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ
-/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے
ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10

حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع
مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی
ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی
جاوے۔ العبد ابوبکر بلال گواہ شد نمبر 1 شہزاد گلزار ولد
گلزار احمد گواہ شد نمبر 2 منور احمد ناصر وصیت
نمبر 32958

مسئل نمبر 57834 میں محمد طفیل

ولد محمد اکبر قوم جٹ مہلی پیشہ عمر 72 سال
بیعت پیدائشی احمدی ساکن چوک داتا زید کا ضلع
سیالکوٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ
06-1-30 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر
میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10
حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔
اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل
حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی
ہے۔ 1- نقد رقم -/400000 روپے۔ اس وقت مجھے
مبلغ -/1600 روپے ماہوار بصورت کرایہ دوکان
(گروی) مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا
جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا
رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور
اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ
تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد طفیل گواہ شد نمبر
1 خلیل احمد ولد محمد شیخ گواہ شد نمبر 2 ماسٹر محمد صادق
وصیت نمبر 30885

مسئل نمبر 57835 میں رانا عبدالعلی ناصر

ولد رانا مبارک علی قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 35
سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن پسرور ضلع سیالکوٹ
بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-1-1
میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر
انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے
مبلغ -/6200 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے
ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع
مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی
ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی
جاوے۔ العبد رانا عبدالعلی ناصر گواہ شد نمبر 1 الماس
ایوب بٹ ولد محمد ایوب بٹ گواہ شد نمبر 2 ملک ظفر محمود
ولد ملک مظفر احمد

مسئل نمبر 57836 میں عصمت شہزادی

بنت محمد سلیم قوم قریشی پیشہ ملازمت عمر 24 سال بیعت
پیدائشی احمدی ساکن فیٹھری ایریا ربوہ ضلع جھنگ بقائمی
ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-2-15 میں
وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر

انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس
کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور
2 تو لے اندازاً مالیتی -/24000 روپے۔ اس وقت
مجھے عارضی طور پر مبلغ -/4000 روپے ماہوار بصورت
تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو
بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی
رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ
تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت عصمت شہزادی
گواہ شد نمبر 1 یاسر محمد سلیم ولد محمد سلیم گواہ شد نمبر 2
ریاض احمد جے ولد عبد اللہ خان

مسئل نمبر 57837 میں عزیز سلیم

بنت محمد سلیم قوم قریشی پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت
پیدائشی احمدی ساکن فیٹھری ایریا سلام ربوہ ضلع جھنگ
بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-2-15
میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل
متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی
مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت
میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی
نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار
بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی
ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن
احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا
آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی
رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ
وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت عزیز
سلیم گواہ شد نمبر 1 یاسر سلیم گواہ شد نمبر 2 ریاض احمد جے
ولد عبد اللہ خان

مسئل نمبر 57838 میں محمد یاسر سلیم

ولد محمد سلیم قوم قریشی پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت
پیدائشی احمدی ساکن فیٹھری ایریا سلام ربوہ ضلع جھنگ
بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-2-22
میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر
انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے
مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل
رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی
1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور
اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی
اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے
منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد یاسر سلیم گواہ شد نمبر 1
ریاض احمد جے ولد عبد اللہ خان گواہ شد نمبر 2 مبشر احمد
آصف ولد رفیق احمد ناصر

مسئل نمبر 57839 میں کاشف شہزاد

ولد لطیف احمد عابد قوم جٹ پیشہ طالب علم عمر 16 سال

بیعت پیدائشی احمدی ساکن فیٹھری ایریا سلام ربوہ ضلع
جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ
06-2-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر
میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/8 حصہ
کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس
وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں
ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت
جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا
جو بھی ہوگی 1/8 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں
گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو
اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے
منظور فرمائی جاوے۔ العبد کاشف شہزاد گواہ شد نمبر 1
انس احمد ولد ملک محمد اشرف گواہ شد نمبر 2 آفتاب امجد
ولد لطیف احمد عابد

مسئل نمبر 57840 میں غیور احمد

ولد مقصود احمد مبارک قوم راجپوت مآکھر پیشہ طالب علم
عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن فیٹھری ایریا
سلام ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ
آج بتاریخ 06-2-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے
1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو
گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ
کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے
ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست
اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر
انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی
جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز
کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری
یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد
غیور احمد گواہ شد نمبر 1 مقصود احمد مبارک والد موسیٰ گواہ
شد نمبر 2 ریاض احمد جے ولد عبد اللہ خان

مسئل نمبر 57841 میں رشیدہ بی بی

بیوہ مختار مرحوم قوم گجر پیشہ خانہ داری عمر 70 سال بیعت
پیدائشی احمدی ساکن رلیو کے ضلع سیالکوٹ بقائمی ہوش و
حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-20 میں
وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر
انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس
کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان کا
1/8 حصہ مالیتی -/100000 روپے۔ 2- زمین چار
کنال واقع رلیو کے مالیتی -/200000 روپے۔ 3-
طلائی زیور 10 تو لے مالیتی -/70000 روپے۔ اس
وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب
خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو
بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی
رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی

ہدایات برائے موصیان و ورثاء موصیان

عمر نوٹ کرتا ہے اگر عمر میں غیر معمولی کمی و بیشی ہو تو برتھ سٹیفیکٹ یا شناختی کارڈ کی کاپی دفتر کو فراہم کی جانی لازمی ہے ورنہ دفتری ریکارڈ میں عمر تبدیل نہیں ہوتی۔

☆ بعض احباب موصی موصیہ کا ڈیٹھ سٹیفیکٹ طلب کرتے ہیں، ڈیٹھ سٹیفیکٹ تو ہسپتال یا ٹاؤن کمیٹی سے بنتا ہے دفتر وصیت صرف تصدیق دیتا ہے لیکن اس کیلئے بھی ضروری ہے کہ موصی کے ورثاء میں سے کسی کی درخواست ہو جو صدر امیر صاحب کی تصدیق کے ساتھ آئے۔

☆ امانت تدفین کے وقت کوشش کی جائے کہ تابوت لکڑی کا ہو (چپ بورڈ وغیرہ کا نہ ہو) تاکہ چھ ماہ بعد جب تابوت نکالا جائے تو بہتر حالت میں ہو اگر مجبوراً چپ بورڈ کا ہو تو تابوت کو پلاسٹک شیٹ میں لپیٹ لیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کا مددگار ہو۔

نوٹ ان ہدایات سے عہدیداران و صدران احباب جماعت کو بھی مطلع فرمادیں۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء

(سیکرٹری مجلس کارپرداز ربوہ)

درخواست دعا

﴿﴾ مکرم محمد شفیق صاحب آف اشفیق میکنیکل ٹریننگ دارالرحمت شرقی اطلاع دیتے ہیں کہ خاکسار کو دل کی تکلیف ہے، گردے میں باریک پتھریاں ہیں، چہرے کا ایک حصہ سن رہتا ہے اور کمزوری بہت زیادہ ہو گئی ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔ اللہ تعالیٰ شفاء کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

﴿﴾ مکرم لبنی عمر سلطان صاحبہ اہلیہ مکرم سلطان عمر صاحب حلقہ گلشن پارک شوگر اور ٹائیفا نیڈ کی وجہ سے کافی دنوں سے بیمار ہیں۔ کمزوری بہت ہے چکر آتے ہیں۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ شفاء کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔

﴿﴾ محترمہ امۃ السلام صاحبہ اہلیہ مکرم ڈاکٹر عبدالرؤف صاحب سمن آباد لاہور گزشتہ کئی دنوں سے شدید بیمار ہیں۔ صحیح طرح سے بول نہیں سکتی۔ کمزوری حد سے زیادہ ہو چکی ہے احباب جماعت سے شفاء کاملہ و عاجلہ کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

﴿﴾ مکرم نعیم احمد خان صاحب کشمیر بلاک علامہ اقبال ٹاؤن لاہور کا بیٹا ایک ہفتہ سے بیمار ہے اور مقامی ہسپتال میں داخل ہے۔ شفاء کاملہ و عاجلہ کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

☆ موصی موصیہ کی وفات کی صورت میں فوراً دفتر وصیت کو اطلاع دی جائے۔ موصی موصیہ کا نام ولدیت، زوجیت اور وصیت نمبر سے ضرور مطلع فرمائیں۔ نیز یہ کہ موصی کی وفات کتنے بجے ہوئی اور وفات کا سبب کیا تھا؟

☆ موصی موصیہ کی میت کو لے کر ربوہ کب پہنچیں گے اور کتنے احباب و خواتین ہمراہ ہوں گے؟

☆ اگر فیکس کی سہولت موجود ہو تو محترم صدر صاحب جماعت کی تصدیق کے ساتھ موصی کی آمد کا حساب اور جائیداد کی تفصیل اور حصہ جائیداد کی ادائیگی سے متعلق رپورٹ دفتر وصیت ربوہ فیکس کر دی جائے تاکہ جنازہ پہنچنے سے قبل دفتری کارروائی مکمل ہو سکے۔ دفتر وصیت کیلئے فیکس نمبر 047-6212398 (نظارت علیاء) استعمال کریں۔

☆ اگر ورثاء میں سے ایک فرد جنازہ سے پہلے دفتر وصیت پہنچ جائے تو جنازہ پہنچنے سے قبل تدفین کی اجازت حاصل کر لی جائے۔

☆ دفتر وصیت کے فون نمبر حسب ذیل ہیں۔
موبائل نمبر 0300-8103782 دفتر
وصیت 047-6212969 بہشتی مقبرہ
047-6212976 دارالضیافت کے فون نمبر بھی استعمال کر سکتے ہیں۔

☆ جو وفات حادثہ سے ہو یا پولیس کارروائی کا امکان ہو تو ایسی میت کو عارضی طور پر امانت عام قبرستان میں دفن کیا جائے گا۔

☆ ایسا موصی موصیہ جس کی وصیت ابھی منظوری کے مراحل میں ہے اگر فوت ہو جائے تو اس کی نعش دفتر وصیت سے رابطہ اور مشورہ کرنے کے بعد ہی ربوہ لائی جائے۔

تابوت کا سائز: چوڑائی 1.5 فٹ اونچائی 1.25 فٹ اور لمبائی 6.5 فٹ مقرر ہے۔

☆ دو دروازے آنے والی میت کا امکان ہوتا ہے کہ موسم کی شدت کی وجہ سے خراب ہو جائے ایسی صورت میں موصی کی آمد و جائیداد اور مزید تر کہ کی بابت رپورٹ مقامی صدر سیکرٹری صاحب مال کی تصدیق کے ساتھ ضرور فیکس کر دی جائے تاکہ میت کے پہنچنے سے پہلے موصی کے حساب کو مکمل کر کے بلا تاخیر تدفین ہو سکے۔

☆ بعض لواحقین موصیان کی عمر کے بارہ میں اصرار کرتے ہیں کہ ہمارے علم کے مطابق اتنی عمر ہے۔ دفتر وصیت موصی کے وصیت فارم کے مطابق

مجھے مبلغ -/40000 روپے سالانہ آمد از جائیداد بلا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ رشیدہ بی بی گواہ شد نمبر 1 چوہدری نصیر احمد ولد چوہدری شرف دین گواہ شد نمبر 2 ناصر احمد گورابہ مرہبی سلسلہ

مسئل نمبر 57842 میں مدبر احمد

ولد منور احمد قوم بھٹی پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالصدر شرقی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-2-9 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/150 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عبد الرحمن احمد گواہ شد نمبر 1 جمیل احمد وصیت نمبر 33547 گواہ شد نمبر 2 قمر احمد طاہر وصیت نمبر 43750

مسئل نمبر 57843 میں عدیل احمد

ولد مرزا عبداللطیف قوم کھوکھر پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالصدر شرقی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-2-9 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ رشیدہ بی بی گواہ شد نمبر 1 عبدالعزیز بھٹی گواہ شد نمبر 2 انوار الحق خاں

مسئل نمبر 57846 میں عصمت ناز

زوجہ رشید احمد قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالصدر غربی منعم ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-2-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر -/2000 روپے۔ 2- طلائی زیور ایک تولد۔ 3- زرعی زمین 5 کنال واقع گھٹیا لیاں مالیتی -/187500 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/ روپے ماہوار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عصمت ناز گواہ شد نمبر 1 انوار الحق خاں گواہ شد نمبر 2 عبدالعزیز بھٹی

اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ رشیدہ بی بی گواہ شد نمبر 1 چوہدری نصیر احمد ولد چوہدری شرف دین گواہ شد نمبر 2 ناصر احمد گورابہ مرہبی سلسلہ

مسئل نمبر 57842 میں مدبر احمد

ولد منور احمد قوم بھٹی پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالصدر شرقی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-2-9 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/150 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عبد الرحمن احمد گواہ شد نمبر 1 جمیل احمد وصیت نمبر 33547 گواہ شد نمبر 2 قمر احمد طاہر وصیت نمبر 43750

مسئل نمبر 57843 میں عدیل احمد

ولد مرزا عبداللطیف قوم کھوکھر پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالصدر شرقی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-2-9 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ رشیدہ بی بی گواہ شد نمبر 1 عبدالعزیز بھٹی گواہ شد نمبر 2 انوار الحق خاں

مسئل نمبر 57844 میں محمد یعقوب چوہدری

ولد رحمت علی چوہدری قوم کاویں جٹ پیشہ زمیندارہ عمر 72 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالصدر غربی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-2-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- زرعی اراضی 3/6 ایکڑ 6 کنال واقع گھٹیا لیاں ضلع سیالکوٹ مالیتی -/2025000 روپے۔ 2- دو عدد کچے مکان مالیتی -/22000 روپے۔ اس وقت

